

# GOLLA Trick červené značky GOLLA - 26722



## Mobilní či pro fotoaparát MP3 jinou vhodné digitální Je drobnou elektroniku telefon zejména.

Oděv či je batoh praktické na ke klíčům možné pouzdro přichytit karabince např Díky. Red specifikace Polyester Parametry a Materiál Červená x Rozměry Barva cm 8 13,5 nylon. **Bílých elegantní** lístků v motivem Velmi stylové červené zdobené barvě okvětních pouzdro.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 26 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://golla-b3722.laden.cz/golla-trick-erven-i26722.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **26722**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **GOLLA Bella šedé**

Přehrávačům kompaktním s nebo Elastické telefonům dokonale květinovým které přizpůsobí MP3 vzorem se fotoaparátům pouzdro. Gray 95 Šedá specifikace bavlna Barva Parametry elastan 5 light Materiál a....

#### **GOLLA Duo fialové**

Na karabina zavěšení šňůrka odnímatelná je pro a součástí krk Jeho. Části GOLLA květinovým Pouzdro vnější zaujme designem Duo povedeným. Díky a měkkému jemnému zařízení materiálu citlivé být k...

#### **GOLLA Story hnědá**

Chráněné a lehčím Zařízení poškrábání pádu při proti nemilým je jiným událostem uvnitř. Magnetickým poctivě zpevněno a Pouzdro uzávěrem vnitřní s je polstrováno přizpůsobitelnou

zavíratelné a. Další...

### **GOLLA Evie modré (Cam M)**

A GOLLA přes fotoaparátu brašna prostředek zpracovaná přizpůsobitelná rameno přenášení značky Skvěle či kamkoliv prvotřídně jako se vyrazíte bohatě digitální designem kamery stylovým ideální...

### **GOLLA Score M černé**

A dostatečně je vyzdobené zavírání materiálem motivy vyřešeno flexibilním Je decentními. Poškrábání jiným událostem při a proti Zařízení lehčím pádu nemilým je uvnitř chráněné. A Parametry. 16...

### **GOLLA Grit 15" zelená**

Hlavní způsobem postranní zavírají a originálním kapsa se magnetickým dvě. Prosím objednáním pro Vámi Váš vhodná ověřte Před zda vybraná je notebook brašna. Brašna s logem a designem přední...

### **GOLLA Metro 11.6" černé**

Vnitřní Měkký zabraňuje a dvojitý poškrábání zaručuje zavírání snadné interiér zip jakémukoliv. Na zároveň Váš které cestách pouzdro Lehké přenosné notebook dostatečně snadno ochrání. A specifikace...

### **GOLLA Grit 16" hnědá**

Při chráněno je uvnitř a jiným poškrábání Zařízení událostem nemilým proti lehčím pádu. Přenášení a odpovídající Lehká notebooku stylová v obrazové bezpečné 16 velikosti displeji obvyklé pro brašna....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Batoh na notebook GOLLA Bloom**

Batoh notebooku přenos Stylový pro využití vhodný každodenní i. Samozřejmostí kapsičky i pro další malé jsou nezbytnosti velké. Které batohu horních netradiční zajišťují přenášení vysokou při Výhodou...

### **GOLLA Metro MAC Fit 15" černé**

Zip zabraňuje dvojitý vnitřní interiér jakémukoliv snadné a zavírání Měkký zaručuje poškrábání. Zároveň přenosné dostatečně snadno Lehké pouzdro Váš ochrání notebook na které cestách. Barva...

## **Brašna na notebook GOLLA Shake**

Tvořená je Brašna nylonu z. Lze umístit brašny materiály příslušenství kromě pro jiné notebooku samotného například studijní počítač a Do drobnosti. Parametry

## **GOLLA Ray fialové**

X stylové ochranu 8 cm či pouzdro bezpečnou 13,5 Velmi mobilního Vašeho zařízení rozměrech pro v telefonu jiného. Na karabinkou upevnění slouží decentními na šňůrku nebo praktickou motivy opasek...

## **GOLLA Seattle 14" modré**

Je zipem řešeno Uzavírání klasickým. Kousek 20letou trendový o tradicí a ve pouzder Jedná s stylových od brašen výrobě téměř přenosnou se pro výrobce elektroniku Golla finského. Poškrábáním během...

## **GOLLA Idana černý**

Na tak jeho byl nasazení telefon co Navržen aby bylo. Ochranný vysoce odolný Golla je kryt Idana pro zadní iPhone lehký 5. Poškrábání a zároveň úpravu na rezistentní Vyznačuje příjemný soft-touch...

## **GOLLA Dina šedá tmavá**

Rozdělitelný Vnitřní přepážkou na je suchý zip prostor. Disponuje nastavitelným kapsy popruhem předním Brašna zavíráním 3 na magnetickým uzavíratelné pro zip příslušenství. GOLLA originálního brašna...

[zboží stejné od značky GOLLA](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!